

Ричард Уорд, глава отделения Lloyd's в Великобритании, заявил о существовании чрезвычайного плана, который предусматривает перевод обязательств компании из евро в другие валюты. Эти действия будут предприняты страховщиками в случае отказа Греции от использования евро.

В своем интервью газете The Sunday Telegraph топ-менеджер Lloyd's сообщил, что в случае краха еврозоны инвестиционный портфель компании в 59 миллиардов фунтов может изрядно «похудеть».

В Европе размещено 18% средств страхового гиганта. Основные счета Lloyd's находятся во Франции, Германии, Италии и Испании. Недавно компания начала работу на новом для себя польском страховом рынке.

Lloyd's является владельцем основного оператора страхования кредитных рисков торговли внутри стран Евросоюза, франко-германской компании Euler Hermes. «Дочка» Lloyd's заявила о возможном снижении страхового покрытия торговли с Грецией. Эта мера вызвана высоким уровнем риска выхода Греции из еврозоны. Кстати, уменьшение страхового покрытия, предоставляемого потенциальным поставщикам, является одной из основных причин банкротства компаний.

Пресс-атташе Euler Hermes Беттина Саттлер в интервью каналу Bloomberg сказала: «Результаты новых выборов в Греции, назначенных на июнь, невозможно предсказать. Налицо возрождение риска выхода Греции из еврозоны».

«В свете последних событий Euler Hermes, скорее всего, придется пересмотреть подходы к предоставлению кредитного покрытия торговых операций с Грецией. До сих пор его уровень был достаточно высоким, но сейчас ситуация серьезно изменилась», – добавила Беттина Саттлер.

Ричард Уорд стал одним из первых представителей крупного бизнеса, заявившим на всю планету о возможных масштабах кризиса, вызванного крахом еврозоны. «Я очень беспокоюсь за Европу», – сказал он. «Учитывая все сегодняшние проблемы евро, необходимо крайне осторожно относиться к ведению бизнеса в Европе. До сих пор не снято множество вопросов, ставящих под сомнение будущее евро».

По мнению Ричарда Уорда, отказ Греции от евро не приведет к краху еврозоны, но к последствиям этого необходимо подготовиться должным образом. Он добавил, что Lloyd's разрабатывает план антикризисных мер, среди которых возможность оперативного перевода андеррайтинга из евро в другие валюты. «В случае выхода Греции из еврозоны и ввода в обращение греческой драхмы мы готовы перейти к мультивалютному регулированию», – заявил Уорд.

В течение нескольких лет Lloyd's удалось существенно снизить уровень рисков своих активов. Инвестиции страховой компании в равных долях были размещены в денежные средства, корпоративные облигации и государственные ценные бумаги, главным образом в США, Великобритании, Канаде и Австралии. По словам Уорда, Lloyd's снизил риски настолько, насколько это было возможно.

Добавим, что перед выборами 17 июня греческие политики подверглись беспрецедентному давлению со стороны Германии. Канцлер Германии Ангела Меркель заявила, что ФРГ не намерена «вкладывать деньги в бездонную яму». Юрген Фитшен, исполнительный директор Deutsche Bank, в субботу назвал Грецию «несостоявшимся государством, которым руководят коррумпированные политики».

Источник: Sberex.ru , 27.05.12